
 
 

Зразки розв’язань 
Шкільний етап VI Київської відкритої олімпіади з лінгвістики 

1. Масайська мова 

Префікси у масайській мові задають роди, що мають такі загальні ознаки: 

ол- ен- (ем- перед губними б та п) 

чоловіча стать жіноча стать 

ціле частина цілого 

більший розмір менший розмір 

Відповіді подамо як таблицю значень усіх слів, що трапляються в задачі: 

«Чоловічий» рід  «Жіночий» рід 

олбене сумка  ембене кишеня 

олбітір кабан  ембітір свиня 

олдіа собака  ендіа цуценя, самиця собаки 

олпията кут  емпията точка 

олтасат дід  ентасат баба 

олчата дерево  енчата гілочка 

2. Оодхам 

Словник: 

Іменники  Дієслова  Займенники 

’ali дитина  cicwi гратися  hegai той/та 

cehia дівчина  cipkan працювати  ’i:da цей/ця 

ceoj чоловік  ñeok розмовляти  

’uwǐ жінка  ṣoak плакати  

Будь-яке речення має по два альтернативних варіанти порядку слів: 

 1 2 

ствердження займ. + іменник + ’o + дієслово дієслово + ’o + займ. + іменник 

заперечення займ. + іменник + ’o pi + дієслово Pi ’o + дієслово + займ. + іменник 

 



 
 

Відповіді: 

6 
Hegai ’uwǐ ’o ñeok. 
Та жінка розмовляє. 

7 
Pi ’o cicwi ’i:da cehia. 
Ця дівчина не грається. 

8 
Ця жінка плаче. 
а) ’I:da ’uwǐ ’o ṣoak. 
б) Ṣoak ’o ’i:da ’uwǐ. 

9 
Той чоловік не грається. 
а) Hegai ceoj ’o pi cicwi. 
б) Pi ’o cicwi hegai ceoj. 

3. Українська мова 

Властивість А: наголос у заперечній формі мусить перейти на інший склад. Наприклад, 
яки́й — нія́кий, коли́ — нікол́и і т. д. Порівняйте з де ́— ніде,́ чия́ — нічия́. 

Властивість Б: наголос може перейти на ні- зі зміною значення. Наприклад, нікоѓо (жод-
ного) — ні́кого (немає кого), ніде ́(у жодному місці) — ні́де (немає де) і т. д. 

Відповідь до завдання 2: 

нікуди ніяка 

ніким 
ніскільки 

нічиїм 

 


